

Предложил встречаться чаще

Денис Паслер ответил на вопросы предпринимателей в их профессиональный праздник

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер в этот понедельник, в День предпринимателя, провел встречу с представителями малого и среднего бизнеса. Глава региона ответил на их вопросы, касающиеся подготовки кадров, повышения производительности труда, развития транспортной и туристической инфраструктуры, налоговых и земельных вопросов и поддержал предложение уполномоченного по правам предпринимателей Свердловской области Елены Артюх – проводить такие встречи дважды в год.

– Хочу сказать спасибо за ту работу, которую вы делаете. Я говорю про создание рабочих мест и про среду, которую вы формируете в нашей области. Вы очень много помогаете – и в сфере культуры, и в образовании, детям, да и по другим направлениям. За это хочу от всех жителей области сказать вам огромное спасибо! – от-

метил Денис Паслер.

Так, член филиала Ассоциации международных перевозчиков по Уральскому федеральному округу индивидуальный предприниматель Денис Симаков попросил содействия в решении проблемы дефицита водителей грузовых автомобилей. Врио губернатора рассказал о действующих в регионе программах подготовки кадров, проекте «Профессионалитет», который охватывает 71 образовательную организацию и 166 партнеров-работодателей, а также об отраслевых соглашениях, которые заключают предприятия с профильными колледжами и министерствами.

Учредитель ООО «Брендосс» Альфред Яхин поднял вопрос о реализации регионального проекта «Повышение производительности труда на промышленных предприятиях Свердловской области». Глава региона пообещал проработать вопрос об увеличении числа участников проекта. Он отметил, что в Свердловской области с 2023 года количество предприятий-участников ежегодно растет.

– Когда мы говорим о дефиците кадров, вопрос о производительности труда – один из самых важных. Эта работа проводится ежегодно, есть рост по количеству отобранных предприятий. Надо посмотреть, как проводится отбор площадок, – подчеркнул глава региона.

До конца года в проекте планируется участие 30 промышленных предприятий, чья выручка не достигла 400 миллионов рублей. Обучено 335 сотрудников – членов проектных команд по оптимизации производственных процессов, а также 105 сотрудников и учащихся организаций среднего профессионального образования.

С текущего года мероприятия, направленные на повышение производительности труда, реализуются в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». На эти цели в 2024 году выделено порядка 71 миллиона рублей из регионального бюджета.

В заключение встречи Денис Паслер отметил, что сотни тысяч человек работают на предприятиях малого бизне-



са, а сами коллективы и их семьи составляют основу экономики. Поэтому вопросы условий труда, уровня зарплат, дефицита кадров и ценности человеческого ресурса, а также реализации программ по подготовке специалистов – это совместная задача для руководителей и органов власти региона.

В Арамилском городском округе ко Дню предпринимателя провели онлайн-голосование: выбирали лучшие компании и фирмы по мнению потребителей. В рамках ежегодного конкурса «Арамил, выбирай!» в этот раз было предложено пять категорий сферы малого и среднего бизнеса: определить

самый хороший детский центр, магазин одежды, автосервис, аптеку и собственное производство. Арамилцы сделали свой выбор в пользу семейного образовательного клуба «Классики», аптечного пункта «Фармленд», магазина одежды «Модница», автосервиса «Авто ван» и продукции фирмы «Номад».

По поручению Главы региона

Более 19 тысяч свердловских подростков получают возможность трудоустроиться летом 2025 года

– По поручению главы региона Дениса Паслера необходимо более активно решать вопрос трудоустройства подростков в летний период. Трудовое воспитание играет важную роль в формировании и становлении личности. Мы уже имеем успешный опыт отправки подростков в стройотряды, и эту практику нужно продолжать, – отметил заместитель губернатора Свердловской области Азат Салихов на заседании антинаркотической комиссии.

Среди вакансий для несовершеннолетних в летний период есть садовники, делопроизводители, администраторы, подсобные рабочие, курьеры и кухонные рабочие.

Школьникам будут предлагать участвовать в озеленении территорий, благоустройстве дворовых площадок, рекультивации газонов, реставрации книг в библиотеках и других видах деятельности.

Рабочий день несовершеннолетних, как правило, не превышает четырех часов, а при приеме на работу подростков объединяют в трудовые отряды за каждым из которых закрепляется воспитатель.

Размер заработной платы зависит от вакансии. Согласно информации департамента по



труду и занятости населения Свердловской области, дети в среднем будут зарабатывать от 5 до 15 тысяч рублей, в зависимости от количества отработанных часов. При устройстве через центры занятости дополнительно несовершеннолетний получает материальную поддержку от государства в размере около 3 тысяч рублей. Для реализации этих планов из областного бюджета

выделено более 50 миллионов рублей.

Официально трудоустроиться подростки могут с 14 лет при согласии родителей и органов опеки. С 15 лет подростки могут работать без согласия органов опеки, а с 16 лет – без согласия родителей. Работать они могут исключительно в свободное от учебы время.

В Арамилском городском округе в этом сезоне принято 50 детей в возрасте 14-18 лет. Все они – школьники. Будут работать со 2 июня в школах округа на должности «подсобный рабочий» на 0,5 ставки. На эти цели выделено 500 тысяч рублей – с учетом налогообложения. Дети трудоустроены в МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики АГО», но работать

будут в трудовых лагерях при школах. Основание – договор МКУ и службы занятости, а также заключение на этот договор от Роспотребнадзора. Кроме того, дети встают на учет в службу занятости, где получают доплату на время их работы. Средняя зарплата будет рассчитываться по схеме 0,5 оклада – 11220 за месяц из расчета отработанных часов и уральский коэффициент.